



Comunicat de presă

08.08.2023

Seminarii de prezentare: Studiu de Fezabilitate și Documentația de Atribuire din cadrul „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Ilfov, Giurgiu și Ialomița, în perioada 2014-2020”

Martți, 8 August 2023, S.C. Euro Apavol S.A. în calitate de beneficiar, împreună cu consultantul S.C. Search Corporation S.R.L., au organizat două seminarii de prezentare: Seminarul de prezentare a Studiului de Fezabilitate și Seminarul de prezentare a Documentației de Atribuire din cadrul „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Ilfov, Giurgiu și Ialomița, în perioada 2014-2020”

Seminariile de prezentare au fost coordonate și susținute de către doamna Ana-Maria Moldoveanu, specialist în cadrul S.C. Search Corporation S.R.L., oferind o prezentare detaliată asupra Studiului de Fezabilitate și a Documentației de Atribuire pentru „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Ilfov, Giurgiu și Ialomița, în perioada 2014-2020”

La cele două seminarii au participat reprezentanții U.A.T.-urilor beneficiare din județele Ilfov, Ialomița și Giurgiu, reprezentanți ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitare Euro Apa și reprezentanți ai consultantului Contractului de Asistență Tehnică.

În prima parte a evenimentului, s-a susținut Seminarul de prezentare a Studiului de Fezabilitate, în cadrul căruia au fost prezentate investițiile aferente proiectului, atât din punct de vedere tehnic cât și valoric, stadiul aprobării proiectului și calendarul de implementare.

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”





În cadrul Seminarului aferent Documentațiilor de atribuire a fost prezentată Strategia de achiziții aprobată, contractele aferente, implicit cele semnate deja, stadiul procedurilor și calendarul acțiunilor viitoare.

Seminariile s-au desfășurat într-un mod dinamic și interactiv, oferind reprezentanților U.A.T.-urilor posibilitatea de a primi răspunsuri la toate întrebările legate de proceduri, derularea proiectului și situații concrete, facilitând astfel o comunicare constructivă.

Pentru mai multe informații despre acest proiect: S.C. EURO APAVOL S.A., Bd. Voluntari nr. 133, Voluntari, județ Ilfov; Tel.: 021.270.48.85, Fax: 021.270.45.50; E-mail: uip@apavol.ro office@apavol.ro, Website: www.apavol.ro.

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”

